
Додаток 1 

до розпорядження селищного голови 

від 22 лютого 2024 року № 35 

 

 

Інформаційне повідомлення 

про проведення громадського обговорення про співробітництва 

Покровської, Першотравневської та Червоногригорівської територіальних 

громад Нікопольського району Дніпропетровської області 

 

1. Ініціатор громадського обговорення  – Червоногригорівський 

селищний голова. 

 

2. Мета громадського обговорення: врахування думки мешканців  

Червоногригорівської територіальної громади щодо співробітництва 

Покровської, Першотравневської та Червоногригорівської територіальних 

громад Нікопольського району Дніпропетровської області у сфері надання 

послуг вторинної/спеціалізованої медичної допомоги у формі спільного 

фінансування (утримання) суб’єктами співробітництва підприємства 

комунальної форми власності, а саме КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«НІКОПОЛЬСЬКА ЛІКАРНЯ» ПОКРОВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ»  щодо її 

відповідності потребам Червоногригорівської територіальної громади. 

 

3. Організатор громадського обговорення – Робоча група з організації 

громадських обговорень, склад якої затверджено розпорядженням селищного 

голови від 22 лютого 2024 року № 35 (далі – Робоча група). 

 

4. Громадське обговорення пропозицій пропонується провести у формі 

електронних консультацій, а також письмових зауважень, коментарів та 

пропозицій, надісланих на електронну адресу та/або в паперовому вигляді 

поштою, в період з 26.02.2024 року по 20.03.2024 року включно. 

Адреса електронної пошти для проведення електронних консультацій 

zagalvid@chervonogr.otg.dp.gov.ua. 

 

5. Пропозиції (зауваження) учасників громадського обговорення 
подаються у письмовій формі, надсилаються електронною поштою із 

зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає, 

протягом 15 днів з дати опублікування повідомлення про його проведення. 

 

Поштова адреса та адреса електронної пошти для подання пропозицій 

(зауважень) 53283, Дніпропетровська область, Нікопольський район,                                   

смт Червоногригорівка, вул. Ярмарочна, 33 та zagalvid@chervonogr.otg.dp.gov.ua. 

 

6. У своїй роботі Робоча група керується Порядком проведення 

громадських обговорень проведення громадських обговорень з питань 
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організації співробітництва територіальних громад», затвердженому рішенням  

Червоногригорівської селищної ради від 20 грудня 2022 року № 1135 - 25/VІІІ 

«Про затвердження Порядку проведення громадських обговорень з питань 

організації співробітництва територіальних громад».  

 

7. Обґрунтування та законодавчі підстави прийняття рішення 

співробітництва Покровської, Першотравневської та Червоногригорівської 

територіальних громад Нікопольського району Дніпропетровської області у 

сфері надання послуг вторинної/спеціалізованої медичної допомоги у формі 

спільного фінансування (утримання) суб’єктами співробітництва підприємства 

комунальної форми власності, а саме КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«НІКОПОЛЬСЬКА ЛІКАРНЯ» ПОКРОВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ» щодо її 

відповідності потребам Червоногригорівської територіальної громади. 

 

До Червоногригорівської селищної ради надійшла пропозиція                                  

в.о. Покровського сільського голови від 31.01.2024 року № 129 про початок 

переговорів з питань співробітництва Покровської, Першотравневської та 

Червоногригорівської територіальних громад Нікопольського району 

Дніпропетровської області у сфері надання послуг вторинної/спеціалізованої 

медичної допомоги у формі спільного фінансування (утримання) суб’єктами 

співробітництва підприємства комунальної форми власності, а саме 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКА ЛІКАРНЯ» 

ПОКРОВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ». 

Мета співробітництва: підтримка галузі охорони здоров’я, сприяння 

соціальному захисту і соціальному забезпеченню населення Покровської, 

Першотравневської та Червоногригорівської територіальних громад 

Нікопольського району Дніпропетровської області, забезпечення ефективного 

використання ресурсів територіальних громад на основі спільного застосування 

наявних в одного із суб’єктів співробітництва об’єктів комунальної власності,      

а саме КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКА ЛІКАРНЯ» 

ПОКРОВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ», що перебуває у комунальній власності 

Покровської сільської територіальної громади та забезпечує надання послуг                  

з охорони здоров’я жителям Покровської, Першотравневської та 

Червоногригорівської територіальних громад. 

Комунальне підприємство «Нікопольська лікарня» Покровської сільської 

ради» (далі – Підприємство) є закладом охорони здоров’я, комунальним 

унітарним некомерційним підприємством, що надає послуги вторинної 

(спеціалізованої) медичної допомоги населенню в порядку та на умовах, 

встановлених законодавством України та Статутом. Підприємство створене 

шляхом реорганізації КЗ «Нікопольська центральна районна лікарня» ДОР», за 

рішенням Дніпропетровської обласної ради від 22 червня 2018 року                          

№ 342-13/VII. Підприємство згідно рішення Дніпропетровської обласної ради 

від 13.12.2019 № 552-20/VII та рішення Нікопольської районної ради                                   

Р№ 416-32/VII від 24.06.2020 передано із закріпленим за ним на праві 
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оперативного управління майном до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ Нікопольського району. Підприємство згідно рішення Р№ 8-2/VIII 

Нікопольської районної ради від 23.12.2020 та рішення № 68-3/VIII 

Покровської сільської ради від 24.12.2020 передано із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ Нікопольського району Дніпропетровської 

області із закріпленим за ним на праві оперативного управління майном до 

комунальної власності Покровської сільської ради. Підприємство є 

правонаступником усіх майнових і немайнових прав та обов’язків 

комунального підприємства «Нікопольська центральна районна лікарня» 

Нікопольської районної ради». Засновником, Власником Підприємства є 

Покровська сільська територіальна громада в особі Покровської сільської ради. 

Підприємство здійснює господарську некомерційну діяльність, спрямовану на 

досягнення соціальних та інших результатів без мети одержання прибутку. 

КП «Нікопольська лікарня» ПСР» забезпечує надання послуг з охорони 

здоров’я жителям Покровської, Першотравневської та Червоногригорівської 

територіальних громад (не виключно).  
Надання медичних послуг в розрізі показників по Червоногригорівській 

територіальній громаді за 2023 рік наведено в таблиці, що додається до цього 

повідомлення. 

В Червоногригорівській територіальній громаді комунального 

підприємства - закладу охорони здоров’я, власником якого є  

Червоногригорівська територіальна громада, що надає послуги вторинної 

(спеціалізованої) медичної допомоги населенню, не створено.  

Відповідно до ч. 5 ст. 3 Закону України «Про державні фінансові гарантії 

медичного обслуговування населення» органи місцевого самоврядування в 

межах своєї компетенції можуть фінансувати місцеві програми розвитку та 

підтримки комунальних закладів охорони здоров’я, зокрема щодо оновлення 

матеріально-технічної бази, капітального ремонту, реконструкції, підвищення 

оплати праці працівників (програми «місцевих стимулів»), а також місцеві 

програми надання населенню медичних послуг, місцеві програми громадського 

здоров’я та інші програми в охороні здоров’я. 

Частиною 93 Бюджетного кодексу України визначено, що місцева рада 

може передати кошти на здійснення окремих видатків місцевих бюджетів іншій 

місцевій раді у вигляді міжбюджетного трансферту до відповідного місцевого 

бюджету, у тому числі якщо на території територіальної громади недостатньо 

бюджетних установ, інших суб’єктів господарювання комунальної власності, 

які забезпечують надання публічних послуг, визначених пунктом 2 частини 

першої статті 86 цього Кодексу. Передача коштів між місцевими бюджетами 

здійснюється на підставі рішень відповідних місцевих рад, прийнятих кожною 

із сторін, і укладання договору. 

Форма співробітництва: спільне фінансування (утримання) суб’єктами 

співробітництва підприємства комунальної форми власності, а саме 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НІКОПОЛЬСЬКА ЛІКАРНЯ» 

ПОКРОВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ», місце реєстрації 53273, Дніпропетровська 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n1322
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обл., Нікопольський р-н, с. Покровське, вул. Калнишевського, буд. 19-б, 

ідентифікаційний код: 04340342. 

Очікувані фінансові результати співробітництва: забезпечення 

ефективного використання ресурсів територіальних громад на основі спільного 

застосування наявних в одного із суб’єктів співробітництва об’єкту 

комунальної власності.  

Таким чином, співробітництво територіальних громад створить 

сприятливі умови для реалізації державної політики в сфері охорони здоров’я, 

сприяння соціальному захисту і соціальному забезпеченню населення 

Червоногригорівської територіальної громади, забезпечення надання їм послуг 

вторинної/спеціалізованої медичної допомоги. Тобто, пропозиція щодо 

ініціювання співробітництва територіальних громад може відповідати 

інтересам та потребам Червоногригорівської територіальної громади.  

 

 

 

Секретар селищної ради                Олена КРАЙНІК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


